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YTOOBI IPABUJIBHO PEINUTH 3a7a4y,
HY:KHO CHAYAaJIa XOPOIIIOo
pa3ooparbCda B €€ YCJIOBUHU 1 TOYHO
onpeneInThb, YTO TPeOyeTCcsa HAVTH.

Jl71s1 9TOTO HY:KHO €€ KaK CJIeayeT
IIPOYUTAT.

Lleaw c mblC 208020 YMEHUS — MAKCUMAALHO MOYHO U
NOJIHO NOHAMb codepofcauue MEKCma, yaoeums 6ce demanu

U NpaKmuvecKu ocmoicaums lmgﬁopmauum.




TexXHONMoOrmsa CMbICIIOBOIro YteHus
BKIO4YaeT B cebOs
3 9Tana paboTbl C TEKCTOM:

NJIAHUPOBAHUE 0esMmeJibHOCMU
(IpeaTeKCTOBBIN oTall);

ymerue mexcma (TeKCTOBBIN OTAIl);

KOHMPOJIb NOHUMAHUSL NPOUUMAHHO020
(IIOCJIETEKCTOBLIM 3TAII).



IIPUEMBI CMBICJIOBOI'O
YTEHUY

«PebenKky npeonaearom He 20mosoe
3HAHUe, a npobaemy. A oH, UCNOJIb3YS
C80UL Onbim U NO3HAHUAL, OOJIHCEH

HAQUMU nymu pa3peueHus dmolil
npoo.JieMmbLy b.bJIYM



ITPUEMBI CY HA YPOKAX

MATEMATURMWMN nrearerxcTroBBIE HTAIT
«MO3roBOH IUITYPM»

CerogHa Mbl OyaeM OPOXOIUTH TEMY
«loamu u gpoom». Rakmue accomuanmm
BbI3BIBAIOT V BAC 3THU CJIO0Ba?

(/lonvku marnoapura, opobums, denums HA
yacmu...) YTo OBI BBl XOTEJIH Y3HATH IO
drou teme? (Ymo samo, Koeoda oru
nossusiucy ...) llpounraiite TeKCT 1
IIPOBEPLTE CBOU IIPEAIIOJIOKECHNSI
(Yumarwm, svicka3vieaomcs)




ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUKN

IIPEJITEKR CTOBBIH ATAIT
IIPUEM «BEPIO — HE BEPIO!»

Bepure o1 BHI, uTO: %2 = 1/3, 2/4 = 1/27?
Bepwure 1 BEI, uTO Iytoniaapk PUTYPEI
n3MepsaeTcsa B MeTpax?

Bepmure 11 BBI, UTO cylIecTByeT TPEYTIOJIbHUK
co ctopoHamu 1, 2, 47

BepwnTe simt BBI, YTO MOKHO OBICTPO
BBIUYMCJINTh CYMMY CTa IIOCJIeJOBATEJIbHBIX
Y1CeJI!



ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUKN

IIPEJITEKCTOBBIH ATAIT

«IITPEABAPAIOIINE 3ATAHUA
(BOIIPOCHI)»

Haiinure B Tekcre onpeneieHue BbICOTHI
TpeyrojabHukKa. Ilpocvampusaom bvicmpo
mexKcm U HAxXo0am onpeoesienue 8blcomabl,
yumamom 8cayx;, oasnee pa3bupaemca _8
0cobeHHOCMAX



ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUKN

IIPEJITEKCTOBBIH ATAIT

«OPUEHTUPHI
[MPEIBOCXUILIEHUI»

Ilepen temon «llocTpoeHne TPEYroJabHUKOBY:
Bcnomtrume npu3rnaku pasencmaea

mpeyzosibHUKO08 U npPpeonoJiodcume, CKOJIbKO U
KAaKux 3/iemMermos 00JIHCHO 0bimb 3a0aAHO 0.1

nocmpoerusa mpeyzoavHuxka. IIpoeepvme ceou
0o2a0Ku 6 mexcme...




IIPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATWUKW TEEKCTOBBIE HTAI

«PACCEYEHMUE BOITPOCA»

IlpounTaiite 3arojJiIoBOK TEKCTA;
pa3geinTe TEKCT HA CMBICJIOBbBIE I'PYIIIbI.

O uém, Kak BBI AYMAaETe, HIOUIET PeYb B
Ttexkcre? (Hanpuwmep, «llocmpoernue epagura
Keaopamuuroll oyHKuuu») — durarort
3ar0JI0OBOK, pa3edioT Ha CMBICJIOBHIE
TPYIIIBI ¥ BHICKA3BIBAIOT IPEOIIOJIOMKECHI S
(6epoamHo, peub 8 mexcme noiloém o mom
Ymo 3a epauK, KaK eco nocmpoums ...)




ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATWRKW rEKCTOBEIN 5TAIT
«KPATKAA 3AIIUCH K
YCJIOBUIO BAJTAYN»

Hz200bt — 3 wacmu — 9 k2
Caxap — 2 uacmu - 2 ke

X+2

9(X+2) 11(X 2)
pPaBHEI
9(x+2) = 11(x-2)




ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATWURMW reECTOBEBIF 5TAI
«YTEHUE C IOMETAMU
(INSERT)»

YHuraior 1 1e1aioT IIOMETKN B TEKCTE,

803 MONHCHO 3ANO0JIHeHUe UHOUBUOYAIbHOLL
maoJiuubL:

!3Halo |— noymaJj (a)| + HoOBoe ? xXouy
nHa4ve y3HATh




IIPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATURMWM rEEKCTOBBIF 5TAIT
BBIITEJIEHUE TJTABHOT'O

a) B Ttabnunme mpuBeaeHBI HOPMAaTHBBI mo Oery Ha 30 MeTpoB AmA ydaImHXCA

Maasuuku €BOYKH

OtrmeTka COTILY | «XOP.» | «YIOOBIL.» | OTILY | «XOP.» | «yIOBILY

Bpewms, cexynasl | 4.6 49 5.3 5.0 Q 5.9
Kakyro oT™MeTKy mOTy9HT A€BOYKA, NPOOSKABIIad 3Ty AHCTZHIIHIO 32 J.30 CEKyHIbI!

1) «oraHuHO® V 2) «XopoImoy

0-x K1accos.

3) «yZOBIETBOPHTEIHHOY 4) HopmaTHE HE BBIIIOJIHEH.

Otget: |




IIPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUKRKW TEEKCTOBBIN 3TAI

«YTEHUE C OCTAHOBKAMN»

Mpb1 OygeM yuTaTh TEKCT C OCTAHOBKAMU,
BO BpeMs KOTOPBIX BaM  OyayT
3agaBarbCca Bompocbl. OgHuM w©n3 HHX
HaIIpaBJIEHLI HA NPOBEPKY INOHUMAaHUAI,
apyrue — Ha YTOYHEHHNE IIOHATHUA
YuraroT, orBeUyaroT Ha BOIPOCHI UJIU CAMU
npeosiazarom 60NPOCb. Ha YTOUYHEHUE
TEeKCTa



ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUKN

ITOCJIETEKCTOBBIH DTAIT

«BCTABBTE ITPOIIYIIIEHHOE
CJIOBO»

Coxpatumas gpo0b — 9T0 IP00h, KOTOPYIO

S=1/2(a+b)h — 3TO veveeereeeeennn. TJIST
HAXOMKJIECHUS IIJIOIIATI «eeeeeeececcccccccess



ITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATHUEKHU

ITOCJIETEKCTOBBIH ATAIT

«J1OIUIIIUTE OIIPEJIEJIEHUE
(IIOHATHUE)»

Hecorxpatumasa npodb — 9T0 1po0B,
KOTOPYIO «eeeeeeeeccececccccccscsssssssssscesses

KBagpar — aT0 IpsaAMOYTOJIBHHUK, Y KOTOPOI'O



ITPUEMBI CY HA YPOKAX

MATEMATUKW moc/iIETEECTOBBIE ATAIT

«KJIACTEP» (OIIOPHA{ CXEMA)

S=1/2ab s Hp(p-3)(p-b)(p-c)

S=1/2ah
1 st = 10000 xn.cn
Mnowaaw
S TPeYronbHUKa
v 10 i
1 xn e~ 100 Kn.cm

J. 1 Km.cx 1= 100 Kp. M
$=1/2ab sinC
a= SinC == =

b smc ab a sinC

durypbl, UMerLWKHEe HECKONIBKO Ocei
CUMMETPUMU:

mpu ocu.

PaBHOCTOPOHHMIA

Hemslpe oci.

DecKkoOHe4YHO MHO20 Ocell. Kpye

S

N

(OKpVYHCHOCTL)

npauvas




IITPUEMBI CY HA YPOKAX MATEMATUKN
ITOCJIETEKCTOBBIH ATAIT

«OTHOIIEHUA MEKY BOIIPOCOM U

OTBETOM»

Hs OI'3: Ha pncyHkax nsobpakeHbl rpauku
doyHKUMM Bnga y=kx+b. YctaHoBuTe cooTBETCTBUE

MeXay 3Hakamum KOSdI)CbVI)LIkI/IeHTOB K nb n

. A) k<0, b<0 B) k<0 , b>0
rpadoukamMmm OyHKLUN. B) k>0 . b<0

¥i 2) ¥l 3\1
0 x 0 T 0 \;

D




ITPUEMBI CYH HA YPOKAX
MATEMATUERKWU IIOC/IETEKCTOBBIH ATAII

«BBITIOJIHU TEVCTBUI I10 IIJIAHY»

HauepTu mpsaMoyrobHBIN TPEYTOJIbHUK.
O06o03HaYb BEepIINHY OpAMOTro yrija oyksBoi C.
JIBe npyrue BepmuHel OykBamMu A u B.

Haiinu ctropony, mporuBoJiexkaliyio sepinuae C,
IIOJIIUIIN €€ «2UNOMEHY3a» «C».

Hatinm nBe npyrue cTOpOHBI TPEYTOJIHIKA,
HOMIHUIIN UX «kKamem» «d», «Kamem» «b».

IlocTapaticsa 3arToMHUTEL Ha3BAHUS CTOPOH
IIPAMOYTOJIBHOI'O TPEYTOJIbHUKA.



IITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATHUKNA

«BEPHBIE — HEBEPHBIE
YTBEPKJIIEHWUA» HA PABHBIX 3TAIIAX

YEa:KUTEe HOMEPA BEPHBIX YTBEP:KICHIH:

buccexTpuca — aTo mpsaMasd, Jedainasi yroJl
IIOIIOJIaM.

B sr000M mapaJsiizesiorpaMMe guaroHaIn
TOYKOMU IIepecedyeHnusa JeJIATCA IIOII0JIaM.

Toura, j1exarnass Ha cepeJHHOM
IIEePIIEHINKYJIIpPEe K OTPEe3Ky, paBHOyTaJIeHa
OT KOHIIOB 9TOT'0 OTPE3KA.



IITPUEMBI CY HA YPOKAX
MATEMATUERMWM HA PABHBIX 3TAIIAX

«BOCCTAHOBMHU CJIOBO»

IloMmeHaANITE MecTaMH OYKBBI B CJIOBE,
9TOOBI OHO HOJIYINJIO CMBICJI:

6pobOo
MmoHpeun
eMEeHCYHOHU



IIPUEMBI CH HA YPOKAX
MATEMATUKW HA PABHBIX ATAIIAX

«TOHKHUE U TOJICTBLIE BOIIPOCHI»

Bonpocwst Kk usyuernuro memuvt «Koopournamnas
NJI0CKOCMb»

Touxue:

Kaxk HasbIBaeTca cucTeMa KOOPIMHAT IJISI N300paskeHUsI
ToueK Ha 1yIockoctu? ([Ipamoyeonvras, dexapmosas)

HasoBute nMmsa dpaHIly3ckoro MaTeMaTHUKa, B YeCTh
KOTOPOI'0 HAa3bIBAIOT cucTeMy kKoopauHat?! (Pewne /lekapm)

ITouemy Haua0 KooparHAT 0003HAYAIOT TOUKOH O
(nepsas 6yKea 1amuHCK020 C108a 0rigo (Haua.10))

Kax HaswpiBarmoTCcsa ocu KoopaguHAT! (0Cb X — 0Cb abcuuce,
0Cb Y — 0Cb OpOUHAM,)



«TOHKHME U TOJICTBIE BOIIPOCLHLI»
HA PA3HBIX 3TAIIAX

Bonpocovt membt «Koopournammnasa niiockocmuov»
ToJicThIE:

ITouemy CUCTEMY KOOPJIUHAT Ha3BaJIH
IIPAMOYTOJILHOM!?
Hax OIIPEJICJINUTD KOOPIMHATEI TOYKH,

N300paKEHHOM B  IPAMOYIOJIBHOM  CHCTEME
KOOPOMHAT?

Hak ormMeTrurr B IIPAMOYIOJIBHOH  CHCTEMeE
KOOPJUHAT TOYKY, €CJIN 3aJaHbl €€ KOOPJIUHATHI!

YeM 0oT/IMYAIOTCA IIOHATUS «CHCTEMAa KOOPIMHAT I
«KOOPIOUHATHAS IIJIOCKOCTE) ?



NHOOPMAIIMOHHLIE
PECYPCDI

OOPMUPOBAHUE OCHOB CMbICJIOBOTI'O
YTEHUA B PAMEAX PEAJINSAIIAUA ®TI'OC
OCHOBHOT'O OBIITET'O OBPA3SOBAHUA/

A. B. Cana, 3acniysxcernnbiti yuumenib P,
3amecmumesib OupeKmopa ulKoJibt RO Y4eOHO-
socnumamenibroti pabome MAOY Tucynivckoii
cpeonell 0ou,eodpa3osamesitbHOU wKoibt Ne 1,
Kemeposckas oo, (oc-n1 «lledazocuuecrkas
macmepcrkasn, N9, 10; 2014 2.)


https://sch1317.mskobr.ru/files/standarty_vtorogo_pokoleniya_fgos.pdf

